PE3YJILTATU AHKETYBAHHS 111010
JTOTPUMAHHS MPUHLMIIB AKAJEMIYHOI
A JTOBPOYECHOCTI 3105YBAUIB BUILO}
OCBITH OII

AKAAEMINHA AOBPOMECHICTS
I ‘ 7\ )\ «TEXHOJIOI'IAA BAPOBHULITBA 1
HEPEPOBKHU ITPOAYKIII TBAPUHHUIITBA»

INEPIHIOTO (BAKAJIABPCBKOI'O) PIBHA

1. Yu 3naitoMi By 13 TOHATTAM «akajgeMidyHa J0OPOUECHICTHY?

100%

Hi

2. Yu o3HaitomyieHi Bu 13 HOpMaTUBHUMH JJOKYMEHTaMH, SIKi T1FOTh B Y HIBEPCUTETI
Ta TepeAdavaroTh CaHKIII 3a HEJAOTPUMAHHS TMPHHIUINB  aKaJeMI4HOI
JT00pOYECHOCTI?

97%

Hi

3. Uu nmaBanm Bu 3romy moTpuMyBaTHCS MPUHIMIIB aKaJeMidyHOi JOOpOYECHOCTI
i yYac HaBYaHHSI UOUIIXOM mianucaHHs [lekmapaimii npo  akaaemiuHy
JTOOPOYECHICTH?

100%

Tak

Hi



4.Yu npoBoasaTh 13 Bamu po3z’sicHOBaibHYy poOOTYy MI0A0 HEAOMYIICHHS
MOPYIICHHS MPUHIIAITIB aKaIeMIdHOT JOOPOYECHOCTI IMiJT YaC HaBYAHHS?
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5.Uu posymiere Bu Hachmiaku TOpyIIEHHS aKaJeMiyHOi 0OpOYecHOCTI B
VYuiBepcureri?
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6. YUu BimomMa Bam CyTHICTh MOHATTS «ILjIariar» Ta MOKJIMBI PU3MKH, K1 3 HUM
noB’s13aH1?
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7. Yu 3HaeTe Bu ocHOBHI mpaBuiia IUTYBaHHS MPY HANMCaHHI HAYKOBUX Ipallb?
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8. Uu mepeBipsiere Bu cBoi HaykoBi mpaili (HayKoOBI CTaTTi, 3BITH 3 MPAKTHKH,
MMCBMOB1 poOOTH, T€3U AOTOBIICH, THIII Mpalli) Ha 3aMo3uYeHHs (T1ariar)?

97% o

iHOai

9. Sxmo Bu nepesipsieTe poOOTH Ha TUIariaT, TO 3 IKOIO METOI0?

YHUKHYTH

970/ BiIMOBIIAJIBLHOCTI
0

CaMOKOHTPOJIb

10. Bubepith pecypcu Ta npoienypH, siki Bu ocobrcto BUKOPUCTOBYETE y TIPOLIeCi
HaIMCaHHA poOIT

KONIIOK TEKCT 3 IHTEPHETY Ta BUKOPUCTOBYHO OO AK '1%
BnacHwWit 6e3 NocunaHb Ha MKepena;

95%

LMTYIO i3 33a3HaUeHHAM JyKepena;

BUHKOPUCTOBYIO Uy3Ki TEKCTW AOCAIBHO, ane NOCKAAKCA Ha '1%
iHWe oHepeno;

B OKPEMMX BMMNaKax ONpaLboByo AOCTYNHI MaTepianm, ‘%
aHaniaylo, LMTYHO i3 3a3HaUEHHAM [Hepena;

11. Yn 3acTOCOBYIOTHCSI B YHIBEPCUTETI 3aX0JM A0 3100yBadiB BUIIOI OCBITH, B
poboTax AKUX BUSBJICHO Iiariat?

Tak

97%

Hi



12. Yu 3Haere Bu mpo BUMAAKW CBIJOMOTO 3aBUIICHHS YHM 3aHFDKCHHS OI[IHKH
pe3yNbTaTiB HaBYaHH: 37400yBayiB BUILOI OCBITH BUKJIaJAa4yaMU YHIBEPCUTETY?
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13. SIx yacto Bu cnincyere?
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14. Yu nonomaraere Bu abo x uu nonomararoTs Bam npy3i mijl 4ac KOHTPOIBHOL
pobotu?

3piaka

W,

Iy
NN

QW
7

LN

N 72
= 97, =
= 0 =
—_— ==
% § TaK

7

Z
D>

15. [lo myst Bac € BaXJIMBINIUM: OTPUMATH 3HAHHS YU JUTIIIOM?

3HaHHA - 16%
AUnaom - 17%
pisHosHauno I 6 7%



16. Yu BBaxxaere Bu 3a moTpiOHE JOBOAWTH JO BioMa BUKIIaaada, aJMiHICTpalli
HaBYAJIbHO-HAYKOBOTO 1HCTUTYTY/ (pakynpTeTy / YHIBepCUTETY 1HPOpPMAIIO PO
MOPYIIESHHS aKaJIeMIYHOi I00pOYeCHOCTI?

95%%

Hi

17. Yu ctaBanu Bu sxxepTBOI0 HE TOOPOUYECHUX M1l OJHOTPYIHUKIB MO BiTHOIIEHHIO
1o Bamoi HaykoBoi npartti (Bari matepianu BUKOpuCTOBYBasncs 6€3 MOCUIAHHS Ha
Bac, six aBTopa mparii)?

100%

18. dxi, na Bamy nymKky, QakTtopu CHPUYHHSIOTH TOPYIICHHIO aKaaeMIYHOI
100pPOYECHOCTI B YHIBEPCUTETI?

obmexennid goctyn go HeobxigHoi iHdbopmauji 02
HellikaBe HaByaHHA W3y
HeobxXiAHICTb BUKOHAHHA BENMKOTo 0BcAry NMCbMoBKX pobiT L B
BiZICYTHICTb MOTUBALLIT 10 HABYAHHA A 36%
BIZICYTHICTb iHTEpECY A0 TEM MUCLMOBKX pobiT 1%

BifICYTHI MPUKNAAM NMOKapaHHA 3a naariat 5%

19. fIki, na Bamry aymKky, 3axoad mOTpiOHO TPOBOAMTH 31 3700yBavyaMy BHIIOI
OCBITH 3 METOIO JOTPUMAHHS HUMU HOPM 1 IPUHITUIIIB aKaJIeMIdYHOT JOOPOUECHOCTI?

» 30UIBLINTH TOJIMHU 3 KEPIBHUKOM TPYIIH
» TPOAOBKHUTH IMPOBEICHHS IIIbOBUX 3aX0/liB, TPUCBIYCHHUX JAHOMY ITUTAHHIO



